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Mottó: "Egymásért, rólunk"
"A harc, a mai emberek miatti, valahogy ismét magánügy lett,
amilyen a középkorban volt, s ha önzetlenül vállaljuk, talán
megéri, hogy egyedül viseljük minden velejáróját. Annak, aki
elszánja magát, hogy púpként a hátára vegye egy kötelesség
kényszereit, vállalnia kell, hogy egyedül maradjon  a taktikus
kortársak között."

Ismeretlen szerző

2008. első fele
A Képviselő-testület már az év második munkanapján összeült. Erre azért volt szük-
ség, mert ismételten neki futott a szennyvíz-hálózat és szennyvíz-tisztító építési el-
képzelései megvalósításának. Pályázati támogatási igényt nyújtott be önállóan, ami-
nek záros határideje volt. Sajnos a pályázat igény többedszerre is elutasításra került.
Balázs Józsefné, aki hosszú éveken át vezette a helyi Idősek Klubját (ÖNO-t), nyug-
díjba vonulása alkalmából Úny község szolgálatában kifejtett tevékenysége elisme-
réseképpen, Közszolgálati díj helyi kitüntetésben részesült.
„Duna-Pilis-Gerecse, kalandra hív a régi vármegye!” LEADER Akció Csoport
2008. február 19-én Süttőn egyesületté alakult. Az egyesület a „Duna-Pilis-
Gerecse” Vidékfejlesztési Egyesület nevet kapta.
A Dorogi Rendőrkapitányság a márciusi testületi ülésen tartotta meg az éves köte-
lező beszámolóját Úny község közbiztonsági helyzetéről. A Képviselő-testület Úny
község 2007. évi közbiztonsági helyzetéről szóló, rendőrségi beszámolót statiszti-
kai kimutatásnak tekintette, amit a maga nemében elfogadott. Viszont sajnálatosnak
tartotta, hogy a beszámoló által érintett években a község nagyon súlyos bűncselek-
mények (lopott autók szétbontása, orvgazdaság, tiltott fegyvertartás, vadkender ter-
mesztés) elkövetőinek a lakhelyévé, és ezen keresztül működésük helyszínévé vált,
amiről a fent említett Beszámoló nem tett említést. A bűnöző elemek helyi megte-
lepedésével párhuzamosan megromlott a helyi közlekedési morál is, minek követ-
keztében a békés állampolgárok nyugalmát sok esetben, de legfőképpen nyári esté-
ken, közlekedésbiztonsági szempontból közlekedésre alkalmatlan személygépko-
csik és motorkerékpárok zajkeltésével zavarták.

Sokszor az utcára merészkedő békés polgárok testi épsége forgott veszélyben.
A Képviselő-testület a község élhetőbbé tételének fő feladataként a közbiztonságban be-
következett negatív tendenciák megfékezését, a közbiztonság helyreállítását jelölte meg.
Ennek első számú végrehajtójául a helyi körzeti megbízottat nevezte meg, kérve, hogy a
közbiztonság helyi javítása érdekében a napi munkaidejének legalább egyharmadát Úny
községben töltse ki. Az egyharmad abból adódott, hogy három településnek volt egy
kmb-se.
A márciusi ülésén tájékoztatót kapott a testület az Únyi Polgárőr Egyesület 2007. évi
tevékenységéről. Szabó Zsuzsanna Krisztina egyesületi elnök létszám problémákra hi-
vatkozva kezdeményezte az Egyesület megszüntetését. A Képviselő-testület kísérletet
tett annak megmentésére, de sajnos nem járt eredménnyel.
2008. március 9. napján Úny községben érvényesen és eredményesen lezajlott a szociális
népszavazás. Az 562 fő választópolgárból 271 fő (48,22 %) jelent meg a szavazáson. A
leadott szavazatok több mint 85 %-a támogatta a kórházi napidíj, a vizitdíj és a tandíj
eltörlését.
Április végén megtörtént a Nefelejcs utcai vízi-közmű bővítés használatbavételi eljárása.
A 7. házszámtól északi irányba ~200 m hosszan került a főnyomócső meghosszabbításra.
A bővítési munkálatokat egy ingatlantulajdonos cég finanszírozta.
Podhorszki Károlyné közalkalmazott (iskolai étkeztetés, takarítás) nyugdíjba vonulása
alkalmából, Úny község szolgálatában kifejtett több, mintb10 éves tevékenysége elisme-
réseképpen, Közszolgálati díj helyi kitüntetésben részesült. Az díj ünnepélyes átadására
a 2008. június 4-i testületi ülésen került sor.
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A REFORMÁTUS EGYHÁZ HÚSVÉTI KÖSZÖNTŐJE
„Pilátus így szólt a zsidókhoz: Itt van a ti királyotok!” (Jn 19,14)
Nagypénteken Jézus Krisztus helyettünk, miattunk tűrte a kínokat és gyalázatot. Az emberi boldogság útját állta a bűn, s az
igazság büntetést követelt. A kínok a büntetés nagy részét képezték, amelyeket Ő szenvedett el helyettünk.
Jézus Krisztus az, aki „dicsőségéről lemondott, szolgai formát vett fel, emberekhez lett hasonlóvá, és magatartásában is
embernek bizonyult, megalázta magát, és engedelmessé lett mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig.” (Fil 2,8)
„Mit keresitek a holtak  között az élőt? Nincs itt, hanem feltámadt.” (Lk 24,5)
Jézus Krisztus mindent elvégzett, ami az övéi megmentésére szükséges. Ha szívvel hiszünk benne és megvalljuk Őt,
üdvözülni fogunk.
„Áldott az Isten, és a mi Urunk Jézus Krisztusnak Atyja, aki az Ő nagy irgalmassága szerint újonnan szült minket
élő reménységre, Jézus Krisztusnak a halálból való feltámadása által.”
Áldott az Isten a nekünk szerzett húsvétért, a drága örömhírért.

A HÚSVÉTI ÜNNEPKÖR ALKALMAI
Március 29. nagypéntek            11 óra                  ünnepi istentisztelet

31.    húsvétvasárnap 11 óra                  úrvacsorai ünnepi istentisztelet
Április      1.    húsvéthétfő 11 óra                  istentisztelet

Áldott, békés húsvéti ünnepeket kíván a gyülekezet elnöksége nevében:
Boross Géza  lelkipásztor

A hosszú téli szünet után örömmel érkeztek a gyerekek az óvodába. Mielőtt rátérnék, mivel töltöttük a mindennapjainkat,
szeretnék köszönetet mondani a PEMÜ Műanyagipari Zrt-nek, hisz az általuk adományozott játékoknak köszönhetően sok
szép ajándék került a karácsonyfa alá.
A január kegyes volt hozzánk, hisz a nagy hidegnek köszönhetően „jég képeket” készíthettünk: műanyag formákba vizet,

majd színes virágokat, terméseket helyeztünk el, melyeket éjszakára kitettünk és
vártuk, hogy a természet tegye a dolgát. A „jégvarázsokat” másnap kiakasztottuk és
addig gyönyörködtünk bennük, míg a nap sugara által el nem olvadtak. Ezután
háromdimenziós téli táj és kesztyűből, zokniból téli baba is készült még.
Mivel a farsangi időszak korán kezdődött, így már januárban elkezdtük a
ráhangolódást: verseltünk,
énekeltünk, csujogatókat
tanultunk. Kitartó munkával
színes girlandokat
hajtogattunk, melyekkel
feldíszítettük az óvoda
helyiségeit; színeztünk,
festettünk álarcokat,
készítettünk bohócot.
Farsang napján mindenki
vidám jelmezben érkezett,
mi felnőttek pedig szintén
jelmezben vártuk a

gyermekeket. A jó hangulatról az Áldás együttes gondoskodott,
mely műsorra meghívtuk az iskolásokat is. A táncház után humoros
versenyjátékok következtek, majd a nap végén elégettük a
kiszebábokat.
A korán érkezett tavasznak köszönhetően különböző technikákkal
ábrázoltunk hóvirágot, ibolyát és aranycserjét.
03. 15-re készítettünk huszár bábot, csákót, kokárdát, illetve nemzeti
színű zászlót tűztünk ki az emlékműnél.
Az elkövetkező hónapokban is tevékenykedünk, hisz jeles- és
világnapok követik egymást /húsvét, víz világnapja, a Föld napja,
anyák napja, madarak és fák napja, gyermeknap/.
A fentieken kívül 2024. 04. 29-én 9,30-tól nyílt napot tartunk azon
gyermekek számára, akik 2024. 08. 31-ig betöltik a 3. életévüket és óvodai jogviszonnyal még nem rendelkeznek.

Református egyház rovata

Óvodai hírek
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Az óvodai beiratkozás időpontja: 2024. 05. 07. 8 órától 16 óráig
2024. 05. 08. 8 órától 13 óráig

Az Únyi Óvoda nevében áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánok!
Boósz Marianna
mb. óvodavezető

Az idei év, szokás szerint, izgalmasan indult. A téli szünetben kellőképpen kipihentük magunkat és feltöltekezve álltunk az
új kihívások elé.
Az elsősök megkapták az első félévi bizonyítványaikat, ami biztosan örökre emlékezetes marad számukra.
A félévet mindenki sikeresen zárta, ki-ki a maga képességeinek megfelelően, de maximális szorgalommal és igyekezettel
kihozta magából a legjobbat.
A farsangi időszak sok felkészülést és érdekes tevékenységeket rejtett magában. Az óvodások vendégei is voltunk és részt
vettünk egy közös zenés-táncos farsangi koncerten, ahol népi hangszerekkel, régi szokásokkal, farsangi dalokkal
ismerkedhettek meg a gyerekek.
Az iskolában megtartottuk farsangi ünnepségünket, ahol rengeteg finomságot ettünk és jól mulattunk.
Mindeközben versekkel, prózával és színdarabbal készültünk lelkesen a március 15-i ünnepségre, ami meghitt hangulatúra
sikerült.
Köszönjük a falu szervezőinek a segítséget, közreműködést! Március 25-én, hétfőn, 16 órakor tartjuk meg a leendő
elsősöknek az iskolahívogató foglalkozásunkat! Szeretettel várjuk a nagycsoportos ovisokat szüleikkel együtt!
A meghívó plakátja az iskola hirdetőtábláján is látható.

A 2024/2025. tanév 1. évfolyamára történő általános iskolai beiratkozás ideje a következőképpen alakul:
2024. április 18. (csütörtök) 8 óra-19 óra

2024. április 19. (péntek) 8 óra-18 óra
Helyszíne: SKKÁI Dági Tagiskolája (2522 Dág, Deák Ferenc utca 30.)

Mi lélekben már készülődünk a közelgő ünnepre. Ez úton kívánunk mindenkinek áldott, békés húsvéti ünnepeket!

Tisztelettel: az iskola közössége

Iskolai hírek
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Úny Község Önkormányzata Képviselő-testülete I. negyedéves ülései

1. ülés: 2024. január 29.
Napirend:
1.) Tagintézmény (ÖNO) 2024. évi költségvetési tervezetének a megvitatása és elfogadása
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
2.) Úny Község Képviselő-testülete 2024. évi költségvetési tervezetének a megvitatása, esetleges elfogadása
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
3.) A polgármester 2024. évre esedékes szabadságolási ütemtervének jóváhagyása
Előterjesztő: Pósfai József polgármester
4.) Egyebek

2. ülés: 2024. február 26. (rendkívüli ülés)
Napirend:
1.) Úny Község Önkormányzata Képviselő-testületének a településkép védelméről szóló 8/2017. (XII. 12.) önkor-

mányzati rendelete módosítása
Előadó: Héder János jegyző

Őrizzük meg mentális egészségünket télen is!
A téli hónapok minden évben próbára teszik lelkierőnket: sötét és hideg van, kevesebbet vagyunk a szabadban, és keveseb-
bet látjuk a napot. Sokunk számára az ünnepek eleve feszültséggel járnak, és a világjárvány után most aggódhatunk a
rezsiválság és az élelmiszerárak miatt is. Minden adott tehát ahhoz, hogy az ember maga alatt legyen, és azt gondolja, hogy
valami nincs rendben vele.
Az évnek ebben a szakában sokat lehet hallani az úgynevezett „téli depresszióról”, ami a tél beköszöntével kezdődik, és
tavasszal elmúlik. Sokan éppen emiatt fordulhatnak ilyenkor orvoshoz vagy pszichiáterhez, azt feltételezve, hogy „beteg-
ségükre” segítséget kaphatnak a sötét és hideg időszak átvészelésében. Ezzel kapcsolatban két rossz hír is van: a depresszió
bármely fajtáját (csak úgy, mint az összes többi pszichiátriai kórképet) mind a mai napig csupán a felsorolt tünetek alapján
diagnosztizálják, mert semmilyen tényleges orvosi vizsgálat nem létezik arra, hogy kimutassák. A másik szomorú tény,
hogy a depresszió kezelése döntő többségben antidepresszáns és nyugtató szerek felírásából áll, melyeket aztán folyamato-
san szednie kell a „páciensnek”.
Ezekről a tablettákról gyakran állítják, hogy ma már biztonságosak, enyhe mellékhatásaik vannak és nem okoznak függő-
séget. Mégis, számtalan kutatás és személyes tapasztalat azt mutatja, hogy esetenként igen súlyos mellékhatásokkal járhat
a szedésük. Abbahagyni pedig sokak számára egyenesen lehetetlennek tűnik: olykor akár hónapokon vagy éveken át kell
fokozatosan csökkentenie az adagokat, hogy ne okozzon bénítóan erős megvonási tüneteket. A mentális egészségügyben
sajnos csak a tabletták felírása megy könnyen, a róluk való leszokáshoz ritkán kap hatékony segítséget az ember.
Ugyanakkor senki sem ígérheti meg, hogy kémiai anyagok megoldhatják az életbeli problémákat, mint az emberi kapcso-
latok hiánya, egy szeretett családtag elvesztése, vagy a pénzügyi válság. És szintén nem pótolhatják az alapvető testi szük-
ségleteket sem, mint a megfelelő táplálkozás, a pihentető alvás és a testmozgás – pedig ezek hiánya közismerten okozhat
mentális tüneteket, többnyire mégsem kerülnek szóba egy pszichiátriai vizsgálat során. Az intenzív, rendszeres testmoz-
gásról a közelmúltban több kutatás is kimutatta, hogy éppen olyan hatékonyan javítja a depressziós tüneteket, mint ameny-
nyire a pszichiáterek a felírt tablettákról állítják, ráadásul a testmozgás nem okoz súlyos mellékhatásokat, sem elvonási
tüneteket.
Tehát mielőtt beletörődnénk valamilyen rejtélyes, orvosi vizsgálatokkal kimutathatatlan betegségbe, és tablettákat kezde-
nénk szedni rá, mindenképpen érdemes mérlegre tenni, hogy a fent felsoroltak közül minden rendben van-e. Néha a leg-
egyszerűbbnek tűnő dolgokkal is meglepően jó változásokat érhetünk el.
A „Betegjogok” című információs anyag a szervezet honlapján itt érhető el: https://emberijogok.hu/betegjog/

A Közelmúltban született:
Kern Demóna Mirella Veöreös Ildikó és Kern József gyermeke

Gratulálunk, és kívánunk a gyermeknek egészséges, boldog életet, a szülőknek
pedig sok örömet és erőt, egészséget gyermekük felneveléséhez!

Testületi Tallózó

Anyakönyvi híre


